

Rendhagyó történelemórák a Széchenyi István Általános Iskolában

„Egy nap István király udvarában”



A millenniumi évforduló alkalmából került sor erre a rendezvényre, amely szorosan kapcsolódik iskolánk egyik nevelési célkitűzéséhez: a hazaszeretetre neveléshez. Bánki Hajnal, volt tanítványunk, tagja a Lovagi Hagyományokért

Alapítvány által létrehozott Corona Hungarica nevű hagyományörző csoportok. Átala kerültünk kapcsolatba ezzel az alapítvánnyal, és ők felajánlották, hogy ingyenesen megrendezik nálunk ezt az ünnepséget. A rendezvényre szeptember 30-án, szombaton került sor. A résztvevők, szülők, gyerekek, sokan korhű jelmezeiben várták a vigalom kezdetét. A hagyományörző csoport tagjai is a legkorhűbb öltözékben kezdték a felvonulást, hozzájuk csatlakozva a résztvevők. Dobszóval, középkori zenével vonult az egyre növekvő csoport a város utcáin. Visszatérve az iskola udvarára megkezdődött a középkori vigasság. Tizenöt helyszín várta az érdeklődőket. Például kézműves foglalkozások, mint nemezelés, hölgyképző, agyagozás, társasjátékok, továbbá hadi játékok, középkori táncok, íjászkok, fegyverhajítók, muzsikusok stb. Mindenki található kedvére való elfoglaltságot. Egy órákor kezdődött a nagy fő műsora: a várjáték. Láthattunk egy nagyon

érdekes, szórakoztató másfél órás műsort egy középkori királyi udvari életből. A hangulat nagyon jó volt továbbra is. Az udvaron felállított sátrakban kézműves termékeket lehetett vásárolni, de működött büfé is. Délután tovább folytatódott a mulatság. Be lehetett nevezni vívásra, közülük került ki az a személy, akit lovaggá ütött a király. E kitüntető cím tulajdonosa Kovács Luca 6.b osztályos tanuló lett.

Végül este 6 órákor nagy sikerrel zárult a vigasság. Az egész tantestület szívügyének tekintette ezt a hétvégi rendezvényt. Köszönjük a szülőknek és a hozzátartozóknak is a segítséget. Szívesen fogadnánk volt tanítványainktól hasonló jellegű támogatást, amennyiben módjukban áll.

Köszönet támogatóinknak is: Gellér Mihály, Meggyesi Imre, Paletta Press, Polgárórség, Takács László és a sok-sok kedves szülő.

Joóné Sz. Mária



Tanulj németül!

A Magyar Televízió 2000. október 18-tól az egyes csatornán megismétli az „Einblicke” című középfokú német nyelvtanfolyamot. A műsoridő az egyes csatornán minden szerdán 16–16.30 között lesz, az ismétlés pedig a kettes csatornán vasárnaponként 7 órákor lesz. Idén már sugározták ezt a 18 részből álló sorozatot, amelyet a Goethe-Institut és az Inter Nacionales készített. A nyelvtanfolyamhoz hat munkafüzet (megoldáskulccsal) és négy hangkazetta is tartozik. A szöveggönyv és a megoldáskulcs alapján bárki ellenőrizheti magát. A szöveggönyvet ingyen, a munkafüzeteket a hangkazettákkal együtt 3000 Ft-ért kínálja a Goethe-Institut. Az összes részt tartalmazó 3 videokazetta 5000 Ft-ba kerül. Ahhoz, hogy az érdeklődők megkapják a segédanyagokat írásban kell jelentkezniük a budapesti Goethe-Institut címén: 1061 Budapest, Andrassy út 24. Fax: 06-1-374-4080 (kérjük írják rá a borítékra „Einblicke”) vagy e-mailt is küldhetnek az einblicke@goethe.hu címre.

Ha valami fáj telefonálj!

Ifjúsági lelkesegély-telefon

06-80-50-50-07

K-Sz-Cs-P: 16–19-ig

INGYENESEN HÍVHATÓ!

Matáv által támogatott

Sajtóközlemény

A Budakeszi Zeneiskola Baráti Egyesület

(2092 Budakeszi, Iskola köz 3., adószáma: 19182690-1-13)

barátai és támogatói 1998 évi személyi jövedelemadójának 1%-ából 1999-ben 113 520 Ft-ot utalt az APEH Egyesületünknek.

Az összeg felhasználásáról az Egyesület közgyűlése döntött. Ez alapján 1999-ben vásároltunk egy hegedűt, antikvár kottákat és még hangszerfelújításra is futotta, a Karácsonyi Díszhangverseny megrendezésén túl. Egyúttal értesítjük Budakeszi lakosságát, hogy a Pest Megyei Bíróság 1 Pk. 61.410/1991/10 számú végzésében megállapította, hogy a Budakeszi Zeneiskola Baráti Egyesület (bejegyzési szám: TE.957) kiemelkedően közhasznú szervezetnek minősül.

Megköszönve eddigi támogatásukat és kitüntetett figyelmüket, kérjük a 2000. évi adóbevallásukban se feledkezzenek meg rólunk. Az Egyesület tagjainak a nevében: **Kapronyi Gábor**, elnök



A Czövek Erna Zeneiskola koncertje 2000. szeptember 29-én a Zene Világnapja alkalmából, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájában

Köszönetünket fejezzük ki azoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át a **NAGY SÁNDOR JÓZSEF GIMNÁZIUM PRO EDUCATIONE** alapítványának utalták át. A befolyt összeget a számítógépterem bővítésére fordítottuk.

A BUDAKÖRNYÉK SZÉKELYKÖR AZ 1999. ÉVI SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ 1%-ÁT A KÖVETKEZŐK SZERINT HASZNÁLTA FEL:

Felajánlott összeg:	99 641 Ft
Felhasznált összeg:	99 641 Ft

Felhasználás:

Székelykapu anyagára:	62 450 Ft
Csikszentdomonkosi iskola fennállásának 500. évfordulójára:	37 191 Ft

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával hozzájárultak a Székelykör működési költségeihez. Kérjük, hogy a jövőben is segítsék, támogassák a Budakörnyéki Székelykör működését.